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El rechazo de la Asamblea Le
gislativa a reducir de 3 a 2 5 por
ciento el Impuesto Sobre Nó
mina ISN molestó y desanimó
al sector empresarial en el DF

El sector empresarial está
muy molesto con la Asamblea
Legislativa por su falta de sensi
bilidad mientras el poder legis
lativo se está adjudicando más y
más premisas y más recursos el
sector empresarial cada día está
más emproblemado consideró
elpresidente de la Coparmex lo
cal José Luis Beato

La propuesta de reduc
ción fue hecha por el PAN la
cual no fue avalada

¿De qué nos sirve captarmás
impuestos en un entorno econó
mico cada vez más debilitado
cuando el sector productivo y
quienes generar los empleos en
esta Ciudad se encuentran en
una situación difícil cuestionó
Héctor Saúl Téllez presidente de
la Comisión de Hacienda

Pese a ello 44 diputados
votaron en contra de reducir el
ISN mientras que 16 respalda
ron la propuesta

Es un mal mensaje se ha
ría el esfuerzo para elevar el sa
lario y en reciprocidad se iba re
ducir el pago de Impuesto Sobre
Nómina expresó Gerardo Ló
pez presüente de la Canacope
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